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SAMMANTRÄDESPROTOKOLL – STYRELSEMÖTE

Datum 2022-04-20
Tid 18:00
Plats Zoom
Beslutande Ordf. Ebba Thor

Sekr. Ebba Johansson
Hanna Norrestam
Martina Enochsson
Olivia Silverberg
Gina Hvarfvenius
Josef  Utterfors
Arvid Nilsson Madell

§ 1
OFMÖ Ordförande förklarar mötet öppnat.

§ 2
Justeringspersoner Beslut: Hvarfvenius och Nilsson Madell väljs till att

jämte ordförande justera mötets protokoll.
§ 3
Adjungeringar Inga adjungeringar

§ 4
Dagordning Beslut: Dagordningen godkänns i föreliggande skick.

§ 5
Föregående mötesprotokoll Protokollet är inte färdigskrivet, justerat och uppladdat på

hemsidan.

§ 6
Beslutsuppföljning Bjuda in revisorer.

§ 7
Information Styrelsen
Styrelsen har tillsammans med Brandsex och sportrådet arrangerat påskmys och Bärs i Test. Styrelsen har
även representerat föreningen på V-sektionens Storskiphte.
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Ordförande
Thor har under veckan haft kontakt med Brinn inför kommande besök till Luleå.

Sekreterare
Johansson har under veckan uppdaterat reglementen och laddat upp VT-mötes protokoll.

Kassör
Hvarfvenius har under veckan inte gjort något styrelsearbete.

Studierådsordförande
Utterfors har under veckan varit på SRX.

Sexmästare
Silverberg har under veckan planerat BTR-pub och kontaktat Aon gällande kommande företagspresentation.

Informationschef
Enochsson har under veckan haft haft kontakt gällande beställning av ouvvar och tjocktröjor.

Arbetsmarknadskontakt
Norrestam har under veckan haft kontakt med Aon inför företagspresentation.

Sportbas
Nilsson Madell har under veckan börjat kolla på kickoff  för undergrupper.

§ 8
Styrelsen diskuterar resa till Luleå.

Beslut: Johansson blir reseledare och bokar flyg.

§ 9
Övrigt Styrelsen diskuterar vilka kontrakt som finns med V-styrelsen

gällande intäkter vid gemensamma event..
Beslut: Silverberg ska undersöka med föregående styrelse.

§ 10
Nästa möte Beslut: Styrelsemöte 5/5 12:15 i Biifrummet.

§ 11
Mötets avslutande Ordförande förklarar mötet avslutat.
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Ebba Thor, ordförande Ebba Johansson, sekreterare

Arvid Nilsson Madell, justerare Gina Hvarfvenius, justerare
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